

Szépségtapas a begyógyított sebekre

Zirc Város Díszpolgárává avatták dr. Ehrenberger Józsefet - ÉLETÚT



Ehrenberger József Magyaróváron született, az általános és középiskoláit is ott végezte. 1963-ban avatták orvossá a Pécsi Orvostudományi Egyetemen Cum Laude minősítéssel. Ezt követően a Zirci Járási Tanács kórháza sebészeti osztályának lett a segédorvosa.

1967-ben tett sebészeti szakvizsgát, 1986-ban pedig traumatológiai szakvizsgát abszolvált jeles eredménnyel. 1990-től 2007-ig a kórház-rendelőintézet sebészeti osztályának osztályvezető főorvosa volt, kórházi sebészként pedig évente átlagosan négyszáz műtétben vett részt, és nyolc-tízezer járóbetegét látott el.

Részt vett a kórház korszerű műtőblokkjának kialakításában, valamint új traumatológiai, kézsebészeti és érsebészeti technikák bevezetésében. Nagy szerepe volt Zirc Városi Erzsébet Kórház-Rendelőintézet fejlesztésében és megmaradásában. 1999-ben vonult nyugdíjba, de tudásával és tapasztalatával azóta is a kórház és a kistérség lakosságát szolgálja. Jelenleg a sebészeti szakrendelést vezeti.

Feleségével még az egyetemi évek alatt ismerkedtek meg, három gyermekük és öt unokájuk van. Ehrenberger József rendszeresen vett részt hazai és nemzetközi továbbképzéseken, osztályvezetőként kiemelkedő szakmai tudásával és tapasztalatával támogatta a fiatal orvos-generáció indulását pályájukon. A kórházi klinikai munka leterheltsége mellett figyelmet tudott fordítani tudományos területekre, több szakmai előadást tartott hazai és nemzetközi kongresszusokon, több publikációja is megjelent.

Tagja a Magyar Sebészeti Társaságnak, a Magyar Traumatológus Társaságnak és a Magyar Orvosi Kamarának. Hosszú időn át aktív, tevékeny tagja volt a Tudományos Ismeretterjesztő Társulatnak, a Bakonyi Természettudományi Múzeum Baráti Körének, valamint részt vett a Római Katolikus Egyház helyi egyházközösségi képviselő-testületének munkájában is. Alapítása óta napjainkig tagja a Zirc Városi Vegyeskórusnak.

Eddigi kitüntetései: 1984 Kiváló Munkáért, 1986 Érdemes Társadalmi Munkás, 1989 Veszprém Megyéért Érdemérem Aranyfokozat, 2006 Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkeresztje Polgári Tagozat, 2011 Batthány-Strattmann Életműdíj

Dr. Ehrenberger József 49 éve gyakorolja hivatását, életútja és munkássága példaértékű.



**Ottó Péter polgármester átnyújtja a Zirc Város Díszpolgára címet dr. Ehrenberger József sebész-
főorvosnak**

Kelemen Gábor